


LEILAO
Auction

ARTE MODERNA

E CONTEMPORANEA
Modern Art & Contemporary

20 FEVEREIRO, 4.2 FEIRA, AS 21H
20 February, Wednesday, 9pm

EXPOSICAO

15 A 19 FEVEREIRO, T0HOO - 21HOO

VIEWING
15 TO 19 FEBRUARY, 10AM - 9PM

VERITAS ART AUCTIONEERS AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL
E INFO@VERITAS.ART T +351217 948 000 M +351933 330 037 F +351217 948 009










EQUIPA

Team

CEO
Igor Olho-Azul

DIRECTORA
Head Director

Dolores Segrelles
ds@veritas.art

AVALIACOES
Appraisals

Jodo Barreto
jb@veritas.art

Maria Moser
mm@veritas.art

Tito Franco de Sousa
fs@veritas.art

ASSISTENTE AVALIACOES

Appraisals Assistant

Isabel Silva
is@veritas.art

COLABORACAO TECNICA

Consultants

Enrique Calderdn

Jodo Julio Teixeira

Jodo Sanches de Baéna
José Antonio Urbina
Luis Gomes

Manuel Costa Cabral
Manuel Lencastre Cardia
Pedro Negrdo de Sousa
Victor Segrelles del Pilar

ASSISTENTE EXECUTIVA

Executive Assistant

Fdtima Mascarenhas
fm@veritas.art

LOGISTICA
Logistics

Rodrigo Carrasco
rc@veritas.art
Miguel Pinto
mp@veritas.art

COMUNICACAO

Communications

Catarina Alfaia
ca@veritas.art

Tiago Reis de Almeida
tr@veritas.art

DESIGN GRAFICO
Graphic Design

Vanessa Capelas
vc@veritas.art

FOTOGRAFIA
Photography

PF. DUARTE, LDA

Departments

DEPARTAMENTOS

ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE
Antiques and Works of Art

ap@veritas.art

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
+ DESIGN
Modern & Contemporary Art + Design

amc@veritas.art

ARTE ORIENTAL

Asian Art

ao@veritas.art

PRATAS, JOIAS E MOEDAS
Silver, Jewelry and Coins
pjm@veritas.art

CANETAS E RELOGIOS
Fine Writing and Watches
cr@veritas.art

LIVROS E MANUSCRITOS
Books and Manuscripts
Im@veritas.art

AUTOMOVEIS CLASSICOS
Classic Cars

cc@veritas.art

LOTE DE CAPA
Cover Lot

14 Alan Davie

PRECO DE CAPA

Cover Price

25€

ARTE FINAL
Final Artwork

A Cor Laranja | Projectos Grdficos

IMPRESSAO
Print

AGIR

DEPOSITO LEGAL
451945/19

BEST AUCTION HOUSES WORLDWIDE 2017 BY ART+AUCTION

MEMBRO DE:

ISBN 978-989-8628-63-3
4 A D

MRTE \

S ———————— 9 789898 628633 >




1
STEPHEN CONROY (N. 1964)

“Figure study IlI”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1996 no verso
183x122 cm

Com etiqueta da Marlborough Gallery no verso.

Oil on canvas
Signed and dated 1996 on the reverse
With label from Marlborough Gallery on the reverse.

€ 28.000 - 35.000




2
ANDY DENZLER (N. 1965)

Sem titulo (#1575)

Oleo sobre tela

Assinado e datado 2007 no verso
180x170 cm

Untitled
Oil on canvas
Signed and dated 2007 on the reverse

€ 8.000 - 12.000

3

ANDY DENZLER (N. 1965)

“The day before (#15)”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 2006 no verso
170x180 cm

Qil on canvas
Signed and dated 2006 on the reverse

€ 6.000 - 10.000
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HELENA ALMEIDA (1934-2018)

“O Perddo”

Prova serigrafica e tinta acrilica sobre platex
Assinada e datada 93

140x100 cm

Serigraphic proof and acrylic on platex

Signed and dated 93
€ 50.000 - 75.000




5

ANNA MARIA MAIOLINO (N. 1942)

Sem titulo

Tinta-da-china sobre papel
Assinada e datada 1985
98x67 cm

Com desenho no verso.
Untitled

Ink on paper

Signed and dated 1985

Drawing on the reverse.

€ 7.000 - 10.000

A. R. PENCK (1939-2017)

“Vorwurf”, 2002
Guache sobre papel
Assinado

41x56 cm

Com etiqueta da Galerie Michael Schultz no verso.

Gouache on paper
Signed
With label from Michael Schultz Gallery on the reverse.

€ 10.000 - 15.000
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7
ARTHUR LUIZ PIZA (1928-2017)

“GT 50”

Aguarela e colagem sobre papel
Assinada e datada 02
38x28,5cm

Wiatercolor and collage on paper
Signed and dated 02

€ 3.000 - 5.000

8

FRANZ WEISSMANN (1911-2005)

Sem titulo, década de 60
Da série “Amassados”
Chapa metadlica
24,3x26,3 cm

Untitled, from the 60’
From the series “Amassados”
Metal sheet

€ 7.000 - 9.000

6T



9
LUiS PAULO COSTA (N. 1968)

“Para maior precisao X”

Acrilico sobre tela, madeira, vidro e molas
Assinado e datado OO no verso do rolo
175x32,5 cm

Acrylic on canvas, wood, glass and binder clips
Signed and dated 00 on the reverse of the roll

€ 4.000 - 6.000

10

JOAO LOURO (N. 1963)

“Blind image #7”

Acrilico sobre tela e plexiglass
Assinado e datado 2001 no verso
101x100 cm

Acrylic on canvas and plexiglass
Signed and dated 2001 on the reverse

€ 5.000 - 8.000
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JOSE PEDRO CROFT (N. 1957)

Sem titulo

Acrilico sobre papel
Assinado e datado 2008
152x279 cm

Untitled
Acrylic on paper
Signed and dated 2008

€ 20.000 - 30.000
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PEDRO CALAPEZ (N. 1953)

Sem titulo

Alkyd sobre contraplacado
Assinado e datado 1992 no verso
58,5x62 cm

Untitled
Alkyd on plywood
Signed and dated 1992 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

13

PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“The sleep of reason, 3rd series, (white) #1”
Acrilico sobre fotografia montada sobre aluminio
Assinado e datado 16 December 05 no verso
50x75 cm

Acrylic on photograph laid on aluminium
Signed and dated 16 December 05 on the reverse

€ 8.000 - 10.000



11

PAINTING HAS TAUGHT ME
MUCH, MAINLY THAT IT IS
IMPOSSIBLE TO PAINT A
PICTURE, AND THAT IF A
PICTURE IS TO BE, IT MUST
HAPPEN IN SPITE OF ME
RATHER THAN BECAUSE OF
ME. YET ONLY THROUGH

THE ME (THE INDIVIDUAL)
CAN THE FORMLESS PSYCHE
FIND SUBSTANCE. THE WORK
WHEN IT HAPPENS WILL BE A
REVELATION OF SOMETHING
HITHERTO HIDDEN.”

R ROM TOWARDS A NEW DEFINITION OF ART,
ON (NOW) PAINTING, OCTOBER 1959)

ALAN DAVIE
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ALAN DAVIE (1920-2014)

“Meditation Castle No. 6”

Oleo sobre tela

Assinado e datado Mar 70 no verso
122x154 cm

Proveniéncia / Provenance:
Sir Frederick Gibberd collection; Private collection

Oil on canvas
Signed and dated Mar 70 on the reverse

€ 28.000 - 35.000
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15

JULIAO SARMENTO (N. 1948)

Sem titulo (#23)

Tinta acrilica sobre papel

Assinada e datada 25/10/81 no verso

147x110 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Drawings” (Individual), Galerie Erika + Otto Friedrich, Bern, 1982.

Bibliografia/ Literature:

Germano Celant e Alexandre Melo, Monografia Julido Sarmento, p. 99.
Untitled

Acrylic paint on paper

Signed and dated 25/10/81 on the reverse

€ 15.000 - 20.000

1e



16
JOSE LUIS NETO (N. 1966)

“High speed press plate (#5)”
Inkjet print sobre papel de algodao
Ed. 3

111x148 cm

Obra da mesma edi¢cdo na Colecc¢do Berardo.

Inject print on cotton paper
Ed. 3
Work from the same edition in Berardo’s Collection.

€ 3.500 - 5.000
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17
ART & LANGUAGE (MICHAEL BALDWIN, N. 1945)

“There were sighs trapped by liars (XXIV)”

Acrilico sobre fotografia a cores

Assinado, com carimbo “Art&Language” e datado 1997-2001
87x119 cm

Acrylic on color photograph
Signed, with stamp from “Art&Language” and dated 1997-2001

€ 6.000 - 10.000
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VASCO ARAUJO (N. 1975)
Sem titulo

Da série “A Hand of Bridge”
Fotografia a cores e texto

Assinada e datada 2005 no verso da mol-
dura

119,5x99 cm

Untitled

From the series “A Hand of Bridge”

Color photograph and text

Signed and dated 2005 on the reverse of the frame

€ 3.500 - 5.000

19
JOAN FONTCUBERTA (N. 1955)

“Nausée (Sartre)”, 1999
Da série “Semidpolis”
Chromogenic print
Ed.1/2

19x79 cm

From the series “Semi6polis”
Chromogenic print
Ed. 1/2

€ 3.000 - 5.000
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ANTONI MUNTADAS (N. 1942)

Sem titulo
Fotografia a preto e branco
35x27 cm

Untitled
Black and white photograph

€ 2.000 - 3.000
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ANTONI MUNTADAS (N. 1942)

Sem titulo
Fotografia a preto e branco
40x50 cm

Untitled (#1575)
Black and white photograph

€ 2.000 - 3.000
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PAULO NOZOLINO (N. 1955)

Sem titulo

Fotografia a preto e branco

Assinada, datada Veneza 1996 e numerada 1/5 no verso

Com a inscricdo “impresso pelo autor em Paris, Marco 1997” no verso
Suporte/capa da fotografia assinada, datada Veneza 1996, numerada 1/5 e com
dedicatodria

(pequeno defeito)

26,3x36,6 cm (papel/paper)

22,4x34 cm (mancha/image)

Untitled

Black and white photograph

Signed, dated Veneza 1996 and numbered 1/5 on the reverse

With the inscription “impresso pelo autor em Paris, Marco 1997” on the reverse
Photograph support signed, dated Veneza 1996, numbered 1/5 and dedicated
(small defect)

€ 2.500 - 3.500

23

HELENA ALMEIDA (1934-2018)

“L’ Atelier”

Prova fotografica a preto e branco

Datada 1986 e com titulo em etiqueta no verso
Carimbo da artista no verso

23,5x18 cm

Black and white photographic proof
Dated 1986 and with title on label on the reverse
Stamp from the artist on the reverse

€ 4.000 - 6.000
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CECILIA COSTA (N. 1971)

Sem titulo

Fotografia a cores

Assinada e numerada 2/2 no verso
59x79 cm

Untitled
Color photograph
Signed and numbered 2/2 on the reverse

€ 1.000 - 2.000

25
DUARTE AMARAL NETTO (N. 1976)

“Homem dos Baldes”, 2007
Epson Ultrachrome sobre PVC
Ed. 3 + PA

15x143 cm

Epson Ultrachrome on PVC
Ed. 3 + AP

€ 2.000 - 3.000
















HELENA ALMEIDA (1934-2018)

“Dentro de mim”

Poliptico (4 elementos)

Fotografias a preto e branco

Assinadas e datadas 2000 frente e verso da moldura
126x84 cm

Polyptych (4 elements)
Black and white photographs
Signed and dated 2000 front and back of the frames

€ 100.000 - 150.000
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PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“The building series, 3rd series #16 (casa queimada)
Grafite sobre papel

Assinada e datada 22 Novembro 07

30x23 cm

»

Graphite on paper
Signed and dated 22 November 07

€ 2.000 - 3.000

28

JULIAO SARMENTO (N. 1948)

Sem titulo (#1801)

Acrilico, grafite e colagem sobre papel
Assinado e datado 2005 no verso
34,8x50 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Untitled

Acrylic, graphite and collage on paper

Signed and dated 2005 on the reverse

With certificate of authenticity from the artist.

€ 5.000 - 8.000
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29

CARLOS BUNGA (N. 1976)

“Metropolitan Museum”

Grafite sobre papel

Assinada e datada 2006 no verso
97x127 cm

Graphite on paper
Signed and dSted 2006 on the reverse

€ 3.000 - 4.000

30

CARLOS BUNGA (N. 1976)

“Brooklyn Museum”

Grafite sobre papel

Assinada e datada 2006 no verso
97x127 cm

Graphite on paper
Signed and dgted 2006 on the reverse

€ 3.000 - 4.000

SS



31
BINELDE HYRCAN (N. 1983)

“Empresta-me o teu lugar” 4
Técnica de serigrafia sobre papel
Assinada, datada 2006 e nu-
merada P.A. 1/1

71x103 cm

Screen printing technique on paper

Signed, dated 2006 and numbered
AL 1-1

ATENCAO:
PERCEPCAO

REQUER
ENVOLVIMENTO

TONAL DE ANGOLA BINELDE HYRCAN (N. 1983)
e “Empresta-me o teu lugar” 3

Técnica de serigrafia sobre papel

Assinada, datada 2006 e nu-

merada P.A. 1-1
71x103 cm

33

U GOIMAD B © ek 30 AT BRANAS

Ry afenrs | A i, & Screen printing technique on paper

LUANDA. 4 68 KGOETE DE-§77 e

Signed, dated 2006 and numbered
AP 1-1

€ 2.500 - 3.000

ANTONI MUNTADAS (N. 1942)

“Atencado”, 2002

Serigrafia sobre papel
Assinada e numerada 16/22
48,5x85,5 cm (mancha/image)

Silkscreen on paper
Signed and numbered 16/22

€ 2.000 - 3.000
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PEDRO CALAPEZ (N. 1953)

“Short stories 02’

Poliptico (6 pecas;

Acrilico sobre MDF

Assinado e datado 2001 no verso de cada pece
123,5x187 cm (total;

Polyptycy (6 pieces,

Acrylic and MDF

Signed and dated 2001 on the reverse of each piece

€ 9.000 - 12.00C
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MONICA CAPUCHO (N. 1971)

Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 2005 no verso
200x50 cm

Untitled
Qil on canvas
Signed and dated 2005 on the reverse

€ 1.200 - 2.000

36

MONICA CAPUCHO (N. 1971)

Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 2005 no verso
200x50 cm

Untitled
Qil on canvas
Signed and dated 2005 on the reverse

€ 1.200 - 2.000

37
RUI PATACHO (N. 1974)

Sem titulo
Oleo sobre tela
165x123 cm

Untitled

Qil on canvas

€ 3.500 - 5.000

i
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38
JOAO PENALVA (N. 1949)

“Henrik’s salt and pepper “thing””

Impressdo Piezo com tintas pigmento puro sobre papel
Assinada e datada 2004 no verso

TOx185x6 cm

Piezzo print with pure pigment paints on paper
Signed and dated 2004 on the reverse

€ 18.000 - 25.000




39

PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem titulo

Acrilico sobre tela

Assinado e datado 03 no verso
120x100 cm

Untitled
Acrylic on canvas
Signed and dated 03 on the reverse

€ 1.500 - 2.000

40
PEDRO GOMES (N. 1972)

Sem titulo

Fogo sobre papel

Assinado e datado 2001 no verso da moldura
151x120 cm

Untitled
Fire on paper
Signed and dated 2001 on the reverse of the frame

€ 1.500 - 2.000
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CECILIA COSTA (N. 1971)

Sem titulo
Carvao sobre papel
72x62 cm

Untitled
Charcoal on paper

€ 1.200 - 1.800

42

JOSE LOUREIRO (N. 1961)

Sem titulo

Guache sobre papel

Assinado e datado 1990 no verso
28x38 cm

Com etiqueta da Galeria Alda Cortez no verso.
Untitled
Gouache on paper

Signed and dated 1990 on the reverse
With label from Alda Cortez Gallery on the reverse.

€ 800 - 1.500



(074

MIGUEL PALMA (N. 1964)

“Plataforma”

Técnica mista e colagem sobre papel
Assinada e datada 2007

50x65 cm

Mixed media and collage on paper
Signed and dated 2007

€ 2.000 - 3.000

e i

4

GABRIEL ABRANTES (N. 1984)

Sem titulo

Aguarela e grafite sobre papel
Assinada e datada 2008
46x61cm

Untitled
Watercolor and graphite on paper
Signed and dated 2008

€ 1.000 - 2.000

1L
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45
MIGUEL PALMA (N. 1964)

“Maqueta da Fundag¢do Champalimaud (esc. 1:25)”, 2010
Cartdo, madeira, sistema eletrénico, motores, lentes, acrilico, dis-
positivos de slide, tripé e boneco miniatura

36x80x67 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Miguel Palma, Linha de Montagem/Assembly Line”, CAM -
Fundagdo Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2011, Cat. pp. 202-203.

Cardboard, wood, electronic system, motors, lenses, acrylic, slide devices,
Tripod and miniature doll

€ 4.000 - 6.000

gL
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JOAO QUEIROZ (N. 1957)

Sem titulo

Aguarela sobre papel
Assinada e datada 1999
70x100 cm

Untitled
Watercolor on paper
Signed and dated 1999

€ 2.500 - 4.000

47

JOAO QUEIROZ (N. 1957)

Sem titulo

Aguarela sobre papel
Assinada e datada 1999
70x99 cm

Untitled
Watercolor on paper
Signed and dated 1999

€ 2.500 - 4.000

SL
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48
TRACEY MOFFATT (N. 1960)

“Invocation 10”

Foto serigrafia impressa em tintas de cor
ultra-violeta sobre papel Somerset
Assinada, datada e numerada IX/XV
125x98 cm (mancha/image)

Photo screenprint printed in colour ultraviolet
inks on Somerset paper

Signed, dated and numbered IX/XV
€ 3.000 - 5.000

49

BRUNO PACHECO (N. 1974)

“Arabian Nights (Study)”
Acrilico sobre papel

Assinado e datado Lisboa 2006
122x152 cm

Acrylic on paper
Signed and dated Lisboa 2006

€ 4.500 - 5.500

LL
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50
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“Conversation Piece 12 Série (#4)”

Betume judaico e diluente sintético sobre papel
Assinado e datado Lisboa, Maio 95

140x199 cm

Bitumen of Judea and synthetic diluent on paper
Signed and dated Lisbon, May 95

€ 12.500 - 17.500

6L
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| MADE THAT SERIES AFTER A LONG
EVOLUTION IN MY IMAGE-PAINTING
WHICH BEGAN WITH THE HOGARTH
SERIES (1996). | TOOK ONE
PAINTING BY WILLIAM HOGARTH
TITLED A MIDNIGHT MODERN
CONVERSATION (1732) AND MADE
A DOZEN OR SO PAITINGS FROM IT.
| USED IT TO TELL THE STORY OF
MY OUTGROWING THE DRINKING-
BASED CAMARADERIE/CULTURE
ON WHICH MY FRIENDS AND I

HAD SUBSISTED FOR SO LONG.
WHERE WE DEBATED AND BECAME
INSPIRED BY EACH OTHER’S IDEAS.”

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
CATALOGUE TEXT FROM SEAN LANDERS: KUNSTHALLE ZURICH, 2004, 2008

SEAN LANDERS
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SEAN LANDERS (N. 1962)

“A Midnight Modern Conversation
(Ignoring Hallucinations)”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 96 no verso
127x188 cm

Exposicdes/ Exhibitions:
“A Midnight Modern Conversation”,
Marianne Boesky Gallery, New York, 2011.

Bibliografia/ Literature:

Matthew Collings, “Blimey! - From
Bohemia to Britpop: London Art World
from Francis Bacon to Damien Hirst”.

Proveniéncia/ Provenance:
Regen Projects, Los Angeles, 1996;
Colecgdao particular.

Qil on canvas

Signed and dated 96 on the reverse
€ 40.000 - 60.000
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52

ANA JOTTA (N. 1946)

Sem titulo, 1990

Da série "Firmeza"

Bronze pintado

25x20x7 cm

Pecas da mesma série na coleccdo da Fundagdo Luso-Americana para o Desenvolvimento.

Exposicdes/ Exhibitions:
"Firmeza”, Galeria Alda Cortez, Lisboa, 1990.

Bibliografia/ Literature:
"Rua Ana Jotta - Retrospectiva”, Museu Serralves, Porto, 2005, Cat. p. 113 img. 102.

Untitled, 1990
From the series "Firmeza"
Painted bronze

Works from the same series on Luso-American Development Foundation collection.

€ 3.000 - 5.000
S
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VASCO ARAUJO (N. 1975)
q Sem titulo
¢ Da série “Debret”
y Mesa e ovo em madeira pintada, figuras em fimo pintadas, metal e grafite
Assinada e datada 2009 na base da mesa
o 110x62x45 cm
Al Exposicdes/ Exhibitions:
: - _;:__ . “Debret”, Museu da Cidade - Pavilhdo Branco, Lisboa, 2010.
1 Untitled

From the series” “Debret”
Table with painted wood egg, painted Fimo figures, metal and graphite
Signed and dated 2009 at the base of the table

€ 6.000 - 8.000

S8



54

PEDRO QUINTAS (N. 1972)

Sem titulo

Acrilico sobre papel

Assinado e datado 02 no verso
75x56 cm

Untitled
Acrylic on paper
Signed and dated 02 on the reverse

€800 - 1.200
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PEDRO PROENCA (N. 1962)

Sem titulo
Acrilico e colagem sobre papel
50x34,5 cm

Untitled
Acrylic and collage on paper

€ 1.000 - 1.500



DO WHATEVER THE FUCK YOU
WANT TO DO ALL THE TIME. DON'T
TAKE SHIT FROM NOBODY

56
HORACIO FRUTUOSO (N. 1991)

“No success”, 2018
Oleo sobre tela
100x70 cm

Qil on canvas

€ 2.000 - 3.000

FRANCISCO VIDAL (N. 1978)

Sem titulo

Acrilico e colagem sobre papel

Assinado e datado Setembro 2005 no verso
139,5x147 cm

Untitled
Acrylic and collage on paper
Signed and dated Setembro 2005 on the reverse

€ 3.000 - 6.000
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PEDRO PROENCA (N. 1962)

“Hylé”

Acrilico sobre tela

Assinado e datado 88 no verso
1M6x70 cm

Com carimbo da Galeria Cémicos no verso.

Acrylic on canvas
Signed and dated 88 on the reverse

With stamp from Cémicos Gallery on the reverse.

€ 1.500 - 2.000

59

JOAO PAULO FELICIANO (N. 1963)

Sem titulo, 1986
Técnica mista sobre tela
72x52 cm

Com certificado de autenticidade do artista.
Untitled, 1986

Mixed media on canvas
With certificate of authenticity from artist.

€ 2.000 - 3.000



FRANCISCO VIDAL (N. 1978)

Sem titulo

Acrilico sobre tela

Assinado e datado 2012 no verso
45,5x61 cm

Untitled
Acrylic on canvas
Signed and dated 2012 on the reverse

€ 1.000 - 1.500

FRANCISCO VIDAL (N. 1978)

“Sushi”
Oleo sobre papel colado em machetes
54x50 cm

Oil on paper laid on machetes
€ 2.000 - 3.000
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62
PEDRO CASQUEIRO (N. 1959)

“Ladezlo”
Acrilico sobre tela
Assinado e datado Jan 2011 no verso

195x130 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Triptico”, Chiado 8 Arte Contemporanea,
Lisboa, 2012, Cat.

Acrylic on canvas
Signed and dated on the reverse

€ 6.000 - 8.000

S6
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PEDRO GOMES (N. 1972)

“Piscinas #4”

Esmalte sobre ferro

Assinado e datado 2002 no verso
140x140 cm

Enamel on iron
Signed and dated 2002 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

64
ANA JOTTA (N. 1946)

Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 2005-2006 no verso
60x60 cm

Untitled
Qil on canvas
Signed and dated 2005-2006 on the reverse

€ 3.000 - 5.000



140x180 cm
Acrylic on canvas
Signed and dated 2000

Acrilico sobre tela
€ 30.000 - 40.000

“Justica de classe”
Assinado e datado 2000

EDUARDO BATARDA (N. 1943)




66
PIRES VIEIRA (N. 1950)

Sem titulo Il

Pastel sobre papel

Assinado e datado 79

(marcas no papel)

65x50 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Pires Vieira, Antoldgica da Pintura a Pintura”, Fundac¢ao
Carmona e Costa, Lisboa, 2014, Cat. p. 117.

Untitled

Pastel on paper
Signed and dated 79
(marks on the paper)

€ 1.200 - 2.200

67

PIRES VIEIRA (N. 1950)

Sem titulo Il

Pastel sobre papel

Assinado e datado 79

(marcas no papel)

65x50 cm

Exposi¢cdes/ Exhibitions:

“Pires Vieira, Antoldgica da Pintura a
Pintura”, Fundacdo Carmona e Costa,
Lisboa, 2014, Cat. p. 117.

Untitled

Pastel on paper
Signed and dated 79
(marks on the paper)

€ 1.200 - 2.200

68
PIRES VIEIRA (N. 1950)

Sem titulo |

Pastel sobre papel

Assinado e datado 79

(marcas no papel)

65x50 cm

Exposi¢cdes/ Exhibitions:

“Pires Vieira, Antoldgica da Pintura a
Pintura”, Fundacdo Carmona e Costa,
Lisboa, 2014, Cat. p. 116.

Untitled
Pastel on paper
Signed and dated 79

€ 1.200 - 2.200



69
FERNANDO CALHAU (1948-2002)

Sem titulo (#112)

Acrilico sobre tela

Assinado e datado 1998 no verso
190x190 cm

Untitled (#112)
Acrylic on canvas
Signed and dated 1998 on the reverse

€ 20.000 - 30.000




70
ISABELLE FARIA (N. 1973)

“Je saute, Capri”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1999 no verso
160x135 cm

Qil on canvas
Signed and dated 1999 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

71

PIA FRIES (N. 1955)

“Pp 7”

Oleo e serigrafia sobre madeira

Assinado, datado 2005 e com carimbo da artista no verso
60x80 cm

Oil and silkscreen on wood
Signed, dated 2005 and with stamp from the artist on the reverse

€ 5.000 - 8.000



72

BENGT LINDSTROM (1925-2008)

“Faucon du Rivage”, 1993
Acrilico sobre papel
Assinado

50x66 cm

Com certificado da Galerie Guy Bartschi, Genéve e da Bengt
Lindstréom Foundation of Modern Art.

Acrylic on paper

Signed

With certificate of authenticity from Guy Birtschi Gallery, Geneve, and
from Bengt Lindstrém Foundation of Modern Art.

€ 4.500 - 6.000
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73

ABRAHAM LACALLE (N. 1962)

"JLB”

Oleo sobre tela

Assinado no verso

130x200 cm

Exposi¢cdes/ Exhibitions:

"El Cielo que se Repite”, Marlborough Gallery, New York, 2008;
" Abraham Lacalle”, Galeria Marlborough, Madrid & Barcelona,
2008; "En la Carretera”, Galeria Juan Sili¢, Santander, 2009.

"ILB"
Qil on canvas
Signed on the reverse

€ 6.500 - 8.000

i

g




74

MIGUEL BRANCO (N. 1963)

Sem titulo
Escultura em barro e ferro
157x16,5x13 cm

Untitled
Clay and iron sculpture

€ 4.000 - 6.000

75
JOANA VASCONCELOS (N. 1971)

“Nubenta”

Faian¢a Rafael Bordalo Pinheiro pintada com vidrado
ceramico e croché dos Agores

Assinada e datada 2014

13x39x34 cm

Com certificado de autenticidade da artista.

Rafael Bordalo Pinheiro glazed faience and handmade cotton
Azorean crochet

Signed and dated 2014
With authenticity certificate from the artist.

€ 4.000 - 6.000



76

PAULA REGO (N. 1935)

“Pioneiros”, 1982

Acrilico sobre papel colado em tela
121x152 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Paula Rego - Paintings 1982-83", Arnolfini
Gallery, Bristol, 1983, Edward Totah
Gallery, Londres, 1984 e Studio Marconi,
Mildo, 1984.

Bibliografia/ Literature:

John McEwen, “Paula Rego”, p. 113, il. 105.

Acrylic on paper laid on canvas

€ 180.000 - 250.000




77
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“Les Peintures Joyeuses, Serie Ill, #13”
Técnica mista sobre cartdo

Assinada e datada Jan. 04

120x90 cm

Mixed media on cardboard

Signed and dated Jan. 04
€ 6.000 - 8.000




78
JOSE LOUREIRO (N. 1961)

Sem titulo

Acrilico sobre tela

Assinado e datado 1999 no verso
180x130 cm

Untitled
Acrylic on canvas

Signed and dated 1999 on the reverse
€ 8.000 - 12.000

79

NIKIAS SKAPINAKIS (N. 1931)

“Artefacto B”

Oleo sobre tela

Assinado frente e verso e datado 2002 no verso
73x100 cm

Qil on canvas
Signed front and back, dated 2002 on the reverse

€ 5.000 - 8.000



80

JORGE MARTINS (N. 1940)

“Duas esculturas”
Oleo sobre tela
Assinado e datado 93
158x250 cm

Qil on canvas

Signed and dated 93
€ 30.000 - 40.000




81

LUIS FEITO (N. 1929)

“695”

) Diptico

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1969 no verso
116x170 cm

Diptic

Qil on canvas

Signed and dated 1969 on the reverse

€ 17.500 - 25.000




82

JOSE MANUEL BROTO (N. 1949)

Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1984 no verso
15x146 cm

Com carimbo da Galeria Miguel Marcos no verso.

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 1984 on the reverse

Stamp from the Miguel Marcos Gallery on the reverse.

€ 10.000 - 20.000

83

ALVARO LAPA (1939-2006)

Sem titulo

Acrilico sobre cartdo colado em platex
Assinado

70x100 cm

Com certificado de autenticidade da Galeria Neupergama.
Untitled

Acrylic enamel on cardboard laid on platex

Signed

Certificate of authenticity from Galeria Neupergama.

€ 10.000 - 20.000



84
ANTONIO PALOLO (1946-2000)

Sem titulo

Acrilico sobre tela

Assinado e datado Lisboa 73 frente e verso
180x120 cm

Untitled
Acrylic on canvas
Signed and dated Lisboa 73 back and front

€ 25.000 - 30.000




ANTONIO AREAL (1934-1978)

“Josefa com o brinco ou Retrato da Josefa (d’Ayala) de Obidos no dia
da sua admissdo”

Tinta de esmalte sobre platex

Assinada e datada 71 frente e verso

31,5x31,5 cm

Enamel paint on platex

Signed and dated 71 front and back
€ 2.500 - 3.500

86
ANTONIO AREAL (1934-1978)

“Teoria e pratica da danca classica”
Tinta de esmalte sobre platex
Assinada e datada 72 frente e verso
70,3x67 cm

Enamel paint on platex

Signed and dated 72 front and back
€ 5.000 - 6.000




9CT
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87
JORGE MARTINS (N. 1940)

Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 61

95x141 cm

Exposi¢cdes / Exhibitions:“Jorge Martins Pintura”, Galeria Diario de
Noticias, 1962.

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 61
€ 10.000 - 15.000

88

WWW SKAPINAKIS (N. 1931)

“Pintura XLVII”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1971 na grade

43x50 cm

Exposicdes/ Exhibitions:

“Nikias”, Galeria 111, 1972, capa de catalogo; “Nikias - 20 Anos
de Pintura”, Centro Cultural da Fundagdo Calouste Gulbenkian,
Paris, 1972.

Bibliografia/ Literature:
Bernardo Pinto de Almeida, “Nikias Skapinakis, Uma pintura
desalinhada”, p. 16.

Qil on canvas
Signed and dated 1971 at the stretcher

€ 9.000 - 12.000

LTT
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89

XANA (N. 1959)

Sem titulo

Lapis de cor, carvao e pastel sobre papel
Assinado e datado 87 no verso

42x29 cm

Untitled
Color pencil, charcol and pastel on paper
Signed and dated 87 on the reverse

€ 500 - 800

RUY LEITAO (1949-1976)

Sem titulo

Caneta de feltro sobre papel
Assinada e datada Jan. 65
43x30,5 cm

Untitled
Felt pen on paper
Signed and dated Jan. 65

€ 1.000 - 2.000

6CT



91

QUERUBIM LAPA (1925-2016)
Sem titulo

Tinta-da-china sobre papel
Assinada

29,3x24,4 cm

Untitled
Ink on paper
Signed

€ 600 - 800

92
ANGELO DE SOUSA (1938-2011)

Sem titulo (0003)

Lapis de cera sobre papel
Assinado e datado 3184
(manchas no papel)
20,5x14,5 cm

Untitled (0003)

Crayon on paper
Signed and dated 3 1 84
(some stains)

€ 800 - 1.200

0003



93
AUGUSTO BARROS (1929-1998)

Sem titulo

Guache sobre papel

Assinado frente e verso e datado 1984 P. Salvo no verso
25,5x16 cm

Untitled
Gouache on paper
Signed front and back, dated 1984 P. Salvo on the reverse

€ 500 - 800

94

MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)

Sem titulo

Guache sobre papel

Assinado e datado 2001 frente e verso
33x15,5 cm

Untitled
Gouache on paper
Signed and dated 2001 front and back

€ 3.000 - 4.000



PeT

ARPAD SZENES (1897-1985)

Sem titulo

Pastel sobre papel

Com carimbo seco “Arpad Szenes”
49,8x32,8 cm

Com inscricdo no verso da moldura “Villa des Camelias (...) 1932/33”.
Untitled
Pastel on paper

With “Arpad Szenes” dry stamp
With the inscription on the reverse of the frame “Villa des Camelias (...) 1932/33”.

€ 4.000 - 6.000

96

SA NOGUEIRA (1921-2002)

Sem titulo

Técnica mista sobre tela
Assinada e datada 72
58x83 cm

Untitled
Mixed media on canvas
Signed and dated 72

€ 2.000 - 3.000

GeT



97

ANTONIO PALOLO (1946-2000)

Sem titulo

Técnica mista sobre papel
Assinada e datada 83
55,5x56 cm

Untitled
Mixed media on paper

Signed and dated 83
€ 2.000 - 3.000

98
ANTONIO PALOLO (1946-2000)

i Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado Lisboa 86 no verso
130x90 cm

Untitled
Qil on canvas
Signed and dated Lisboa 86 on the reverse

€ 9.000 - 15.000




99
NADIR AFONSO (1920-2013)

“Morfometrias”

Guache e tinta-da-china sobre papel
Assinado

26x24,5 cm

Gouache and ink on paper
Signed

€ 4.000 - 5.000

100
RAFAEL CANOGAR (N. 1935)

“Torre”

Oleo e acrilico sobre papel artesanal e balsa
Assinado e datado 09

100x70 cm

Exposi¢cdes/ Exhibitions:
“Rafael Canogar. 75 Afos/75 Obras”, Centro de Congressos da
Alfandega do Porto, Porto, 2010, Cat. p. 219.

Oil and acrylic on artisanal paper and balsa

Signed and dated 09
€ 6.000 - 8.000



101
JOSE DE GUIMARAES (N. 1939)

Sem titulo

Pasta de papel pintada e colagens
Assinada

35,5x57 cm

Untitled
Painted paper paste sculpture with collages
Signed

€ 3.500 - 5.000

102

MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado e datado 1965
79,5x64 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 1965
€ 10.000 - 20.000

“'\‘ihh‘an
ey




103

JOSE DE GUIMARAES (N.

Sem titulo

Acrilico sobre tela
Assinado e datado 1982
(craquelé)

60x80 cm

Untitled

Acrylic on canvas
Signed and dated 1982
(craquelé)

€ 8.000 - 10.000

1939)

104
JOSE DE GUIMARAES (N. 1939)

“Equilibrista de circo”

Acrilico sobre tela

Assinado frente e verso e datado 1980 no verso
46x33 cm

Acrylic on canvas
Signed front and back, dated 1980 on the reverse

€ 5.000 - 8.000



105

ARMANDA PASSOS (N. 1944)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado frente e verso
50x50 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed front and back
€ 3.000 - 5.000

106
SOFIA AREAL (N. 1960)

“O (um) beijo”

Oleo sobre tela

Assinado e datado 1997 frente e verso
120x150 cm

Qil on canvas

Signed and dated 1997 front and back
€ 3.500 - 5.000



107
JULIO POMAR (1926-2018)

Sem titulo

Tinta-da-china sobre papel
Assinada e datada 65
28,7x20 cm

Desenho realizado para ilustrar uma edi¢cdo portuguesa da obra
“Pantagruel” de Rabelais, traduzida por Jorge Reis.

Untitled

Ink on paper

Signed and dated 65

Drawing made to illustrate a Portuguese edition of the work “Pantagruel” of
Rabelais, translated by Jorge Reis.

€ 2.000 - 3.000

108
JULIO POMAR (1926-2018)

Sem titulo

Tinta-da-china sobre papel
Assinada e datada 64
21x12,3 cm

Untitled
Ink on paper
Signed and dated 64

€ 1.500 - 2.000



8svT

109
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)

Auto-retrato

Busto em gesso
Assinado e datado 1929
Alt.: 36 cm

Plaster bust
Signed and dated 1929

€ 30.000 - 40.000




0ST

To

LUiS DOURDIL (1914-1989)

Sem titulo

Crayon sobre papel
Assinado e datado 63
52x39,5cm

Untitled
Crayon on paper
Signed and dated 63

€ 1.500 - 2.000

m

LUiS DOURDIL (1914-1989)

Sem titulo, 1963

Crayon sobre papel

Assinado

59,5x56 cm

Exposicdo/ Exhibitions:

“Luis Dourdil”, Palacio Galveias, Lisboa, 2001, Cat. p. 154.

Untitled, 1963
Crayon on paper
Signed

€ 2.000 - 3.000

ST



T2

THOMAZ DE MELLO, TOM (1906-1990)

Sem titulo

Tinta-da-china sobre papel
Assinada

16,5x11 cm

Untitled
Ink on paper
Signed

€ 200 - 300

JOSE ESCADA (1939-1980)

Sem titulo

Grafite sobre papel
Assinada e datada 22.2.76
19,5x13,5 cm

Untitled
Graphite on paper
Signed and dated 22.2.76

€ 2.000 - 3.000

JOSE ESCADA (1939-1980)

Sem titulo

Grafite sobre cartdo
Assinada e datada 15.11.79
16,5x10,5 cm

O desenho representa Lagoa Henriques a executar a
escultura para a piscina da Quinta da Gandarinha, em
Cascais.

Untitled
Graphite on paper
Signed and dated 15.11.79

The drawing represents Lagoa Henriques performing the
sculpture for the pool of Quinta da Gandarinha, in Cascais.

€ 3.300 - 5.000



ST

15
MENEZ, MARIA INES (1926-1995)

Sem titulo

Guache e grafite sobre papel
Assinado e datado 76
20x28,5cm

Untitled
Gouache and graphite on paper
Signed and dated 76

€ 2.500 - 3.500

16
MENEZ, MARIA INES (1926-1995)

Sem titulo

Guache sobre papel
Assinado e datado 58
21x24,5 cm

Com certificado de autenticidade da artista Joana Rosa, nora da artista.

Untitled

Gouache on paper

Signed and dated 58

With certificate of authenticity from the artist Joana Rosa, daughter-in-law of the artist.

€ 2.500 - 3.500

GST



n7
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem titulo
Guache sobre papel
63x51cm

Autenticado no verso por Sarah Afonso.
Exposi¢cdes/ Exhibitions:

“José de Almada Negreiros - Uma Maneira de Ser Moderno”, Museu
Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2017, Cat. p. 168.

Untitled
Gouache on paper
Authenticated by Sarah Afonso on the reverse.

€ 40.000 - 60.000




T8
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem titulo (Cavaleiro - S&o Martinho)
Guache sobre papel

Assinado

69,5x45,8 cm

Exposi¢cdes/ Exhibitions:
"Almada", Fundac¢do Calouste Gulbenkian, Centro de Arte Moderna, Lisboa, 1984, img. 94.

Untitled (Knight - Saint Martin)
Gouache on paper

Signed
€ 40.000 - 60.000




09T

BERNARDO MARQUES (1898-1962)

Sem titulo

Sépia sobre papel
Assinada

Com dedicatdria
20,5x26 cm

Untitled

Sepia ink on paper
Signed

With dedication

€ 400 - 600

120
MILY POSSOZ (1888-1968)

Sem titulo (Alentejo)
Guache sobre papel
Assinado

50x52,5 cm

Untitled (Alentejo)
Gouache on paper
Signed

€ 3.500 - 4.000

19T
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121

JORGE BARRADAS (1894-1971)

Sem titulo

Aguarela e grafite sobre papel
Assinada e datada 938

29x23 cm

Untitled
Watercolor and graphite on paper
Signed and dated 938

€ 1.500 - 2.000

122
JORGE BARRADAS (1894-1971)

Sem titulo

Grafite e lapis de cor sobre cartado
Assinada e datada 1967
42,5x60,5 cm

Untitled
Graphite and colored pencil on paper
Signed and dated 1967

€ 1.500 - 2.000

9T



123
JORGE BARRADAS (1894-1971)

Sem titulo (Nossa Senhora com o Menino)
Placa em terracota pintada e vidrada
Assinada e datada Portugal 1938 no verso
(fractura e faltas)

25,3x19,3 cm

Untitled (Our Lady with Child)
Painted and glazed terracotta plaque
Signed and dated Portugal 1938 on the reverse

€ 500 - 800

124
JORGE BARRADAS (1894-1971)

“As Coldnias” - Cartdo para vitral do Café Portugal, c. 1938
Pastel de éleo sobre papel marrouflé colado sobre duas telas
(marcas varias no cartdo)

164x287 cm

A partir deste cartdo foi executado um dos vitrais que decoravam as galerias do
“Café Portugal”, fundado pela poderosa empresa “Cafés Reunidos”, e que esteve
em funcionamento entre 1938 e a década de 50. O café situava-se na Praca

D. Pedro IV, em Lisboa e foi projectado pelo arquitecto Luis Cristino da Silva,
contando com a participa¢cdo de Jorge Barradas, Leopoldo de Almeida e Roberto
de Araujo na sua decoragado. No vitral, levado a leil&do pela Veritas em 2014, consta
a seguinte inscricdo “desenho de Jorge Barradas 1938 Execuc¢do Atelier R. Leone”.

Exposi¢do/ Exhibition:

“Interiores - 100 Anos de Arquitectura de Interiores em Portugal”, com curadoria de
Pedro Gadanho, MUDE - Museu do Design e da Moda, Colec¢do Francisco Capelo,
Lisboa, 2012/2013, Cat. pp. 86-87.

Oil pastel on mourrouflé paper laid on two canvases

(several marks on cardboard)

This cardboard was used for the execution of one of the stained glass that decorated the
galleries of “Café Portugal”. The coffee house was founded by the powerfull company “Cafés
Reunidos” and was open from 1938 until the 50’s. The coffee house was located at Praga

D. Pedro IV, in Lisbon, and was designed by the architect Luis Cristino da Silva, with the
participation of Jorge Barradas, Leopoldo de Almeida and Roberto Aratjo.

On the stained glass presented by Veritas in 2014 there is the following inscription: “desenho
de Jorge Barradas 1938 Execucio Atelier R. Leone” (drawing by Jorge Barradas 1938/
Executed by Atelier R. Leone).

€ 5.000 - 8.000




125

JOAO HOGAN (1914-1988)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado e datado 1957
66x50 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 1957
€ 3.000 - 5.000

126

JOAO HOGAN (1914-1988)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado e datado 1984
64,5x91,5 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 1984
€ 10.000 - 15.000



127

JOAO HOGAN (1914-1988)

Sem titulo
Oleo sobre tela
37x28 cm

Autenticado no verso por Ricardo Hogan.
Untitled

Oil on canvas
Authenticated on the reverse by Ricardo Hogan

€ 1.200 - 2.000

128
CECIL COLLINS (1908 - 1989)

“Head of a Fool”

Oleo sobre platex

Assinado e datado 1962 no verso
22,5x13,5 cm

Oil on platex
Signed and dated 1962 on the reverse

€ 3.000 - 5.000



04T

RUI FILIPE (1928-1997)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado e datado 91
73,5x92 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed and dated 91
€ 3.000 - 4.000

130

DOMINGOS PINHO (N. 1937)

Sem titulo

Oleo sobre tela
Assinado frente e verso
66,5x54 cm

Untitled
Qil on canvas

Signed front and back
€ 3.000 - 4.000

LT



131

NORONHA DA COSTA (N. 1942)

“Infinito”, 1995

Tinta celuldsica sobre tela
Assinada

65x81 cm

Com etiqueta da Galeria Nasoni no verso.

Cellulose paint on canvas

Signed

With label from Nasoni Gallery on the reverse.

€ 2.000 - 3.000

132
NORONHA DA COSTA (N. 1942)

Sem titulo

Tinta celuldsica sobre tela
Assinada

(craquelé)

73x92 cm

Untitled
Cellulose paint on canvas
Signed

(craquelé)

€ 2.000 - 3.000

133
BELA SILVA (N. 1966)

Sem titulo

Grés vidrado
Assinado na base
35%x23x33 cm

Untitled
Glazed stoneware

Signed at the base
€ 1.800 - 2.500




134

ILDA DAVID (N. 1955)

Sem titulo

Acrilico sobre tela
Assinado e datado 98
100x81 cm

Untitled
Acrylic on canvas

Signed and dated 98
€ 1.500 - 2.500

135
ARTUR BUAL (1926-1999)

i Sem titulo

Oleo sobre tela

Assinado e datado 93 frente e verso
162x97 cm

Untitled
Oil on canvas
Signed and dated 93 front and back

€ 3.000 - 5.000




136

FERNANDO AGUIAR (N. 1956)

“Romance em Construcao II”
Acrilico, madeira e metal sobre livro
Assinado e datado 06

18x21x15 cm

Exposicdes/ Exhibitions:
“Linguagens Abrangentes”, Galeria Pedro Serrenho - Arte
Contemporanea, Lisboa, 2006.

Acrylic, wood and metal on book

Signed and dated 06
€ 400 - 600

137
MARIO CESARINY (1923-2006)

Sem titulo

Bronze patinado

Assinado na base

Alt.: 31,5 cm

Esbog¢os para esta obra escultdrica
reproduzidos nos catdlogo da exposicado
“Mario Cesariny”, Museu da Cidade, Pavilhao
Preto, Lisboa, 2004/2005, Fundacao
Cupertino Miranda - Centro de Estudos do
Surrealismo, Vila Nova de Famalicao, 2005, p.
89, img. 83.

Untitled

Patinated bronze

Signed at the base

Drawings for the this sculpture are reproduced on
the catalogues of the exhibition “Mdrio Cesariny”,
Museu da Cidade, Pavilhio Preto, Lisboa,
2004/2005, Fundagio Cupertino Miranda - Centro
de Estudos do Surrealismo, Vila Nova de Famalicio,

2005, p. 89, img. 83.
€ 1.200 - 1.800




138
MARIO CESARINY (1923-2006)

Sem titulo

Oleo sobre madeira
Assinado
28,5x22,5cm

Untitled
Qil on wood
Signed

€ 2.500 - 4.000

139
MARIO CESARINY (1923-2006)

“A Casa na Praia”

Acrilico sobre esferovite colado em tela
Assinado frente e verso e datado 2002 no verso
50x70 cm

Acrylic and styrofoam laid on canvas
Signed front and back, dated 2002 on the reverse

€ 3.000 - 5.000



140
JULIO POMAR (1926-2018)

Sem titulo (sobre o poema "Menino com Melancia” de Armindo Rodrigues)
Prato em cerdmica pintada e vidrada

Com versos de Armindo Rodrigues

Assinado e datado 51 no verso

Cerédmica Bombarralense Lda.

(restaurado)

Diam.: 37 cm

Exposicdes / Exhibitions:

"Decorativo, Apenas? Julio Pomar e a integracdo das Artes”, Atelier-Museu Julio Pomar, Lisboa,
2016, Cat. p. 124.

Untitled (inspired by the poem "Menino com Melancia" from Armindo Rodrigues)

Painted and glazed ceramic plate

With verses from Armindo Rodrigues

Signed and dated 51 on the reverse

Ceramica Bombarralense Lda.

(restored)

€ 3.000 - 4.000

141

ANTONIO QUADROS (1933-1994)

Sem titulo

Oleo sobre platex
Assinado e datado 54 (?)
32x48 cm

Untitled
Oil on platex
Singned and dated 54 (?)

€ 2.000 - 3.000



HENRI GOETZ (1909-1989)

Sem titulo

Oleo sobre cartao
Assinado e datado 53
46x38 cm

Untitled
Qil on cardboard
Signed and dated 53

€ 1.000 - 2.000

43
ANTONINA SOFRONOVA (1892-1966)

Sem titulo

Aguarela e tinta-da-china sobre papel
Assinada com monograma cirilico e datada 22
27x21 cm

Untitled
Watercolor and ink on paper
Signed with monogram in Cyrillic and dated 22

€ 5.000 - 6.000
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MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)
Sem titulo

Guache sobre papel
Assinado e datado 1962
18x26,3 cm

Untitled
Gouache on paper
Signed and dated 1962

€ 1.000 - 2.000

45

CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem titulo

Colagem sobre papel
Assinada

40,5x26,5 cm

Untitled
Collage on paper
Signed

€ 400 - 600

S8t



CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem titulo, 1963

Guache, tinta-da-china e colagem sobre papel
Assinado

28x36 cm

Exposi¢do/ Exhibitions:

“Cruzeiro Seixas - Outras formas de bailar, voar, sonhar
e deambular”, Fundacién Eugenio Granell, Santiago de
Compostela, 2001, Cat. p. 60.

Untitled, 1963
Gouache, ink and collage on paper
Signed

€ 1.800 - 2.500

147

CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)

Sem titulo

Aguarela sobre papel
Assinada e datada 1955
35,5x24 cm

Com etiqueta da Galeria Quadrum no verso.
Untitled
Watercolor on paper

Signed and dated 1955
With label from Quadrum Gallery on the reverse.

€ 1.800 - 2.500



149

MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)

Sem titulo

Litografia sobre papel
Assinada e numerada 160-200
28,5x18 cm (mancha/image)

Untitled
Lithograph on paper
Signed and numbered 160-200

€ 400 - 600

MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)

“Le Balcon”, 1977

Litografia sobre papel

Assinada e numerada 41-190

45x26 cm

Peca da mesma edigdo exposta em:

“Vieira da Silva, Obra Grafica 1933-1991, Coleccdo Gérard A.
Schreiner”, Palacio Galveias, Lisboa, 1992, Cat. p. 63.

Lithography on paper

Signed and numbered 41-190

A piece of the same edition was exhibited in:

“Vieira da Silva, Obra Gréfica 1933-1991, Colecgio Gérard A.
Schreiner”, Paldcio Galveias, Lisboa, 1992, Cat. p. 63.

€ 400 - 600

150
JULIO POMAR (1926-2018)

Sem titulo

Serigrafia sobre papel
Assinada e numerada 173/200
12,2x10,8 cm (mancha/image)

Untitled
Silkscreen on paper
Signed and numbered 173/200

€ 200 - 300

151

JULIO POMAR (1926-2018)

Sem titulo

Serigrafia sobre papel
Assinada e numerada 185/200
12,3x10,9 cm (mancha/image)

Untitled
Silkscreen on paper
Signed and numbered 185/200

€ 200 - 300



152

PAULA REGO (N. 1935)

“Moon Eggs”, 2005

Série completa de cinco gravuras e dguatinta sobre papel
Somerset, coloridas a mao por Charlotte Hodes
Assinadas e numeradas A/P XIV/XIV (Ed. 25 + 14 PA)
Publicadas pela Marlborough Graphics, Londres, e impres-
sas pela Culford Press (com carimbo seco)

19,5x20,5 cm (pequena) (macha/image)

34,5x29,9 cm (maior) (mancha/image)

Complete series of five etchings and aquatints on Somerset paper,
hand colored by Charlotte Hodes

Signed and numbered A/P XIV/XIV (Ed. 25 + 14 AP)

Published by Marlborough Graphics, London, and printed by
Culford Press (with dry stamp)

€ 3.400 - 4.500

153

PAULA REGO (N. 1935)

“Jane Eyre”, 2001/2002

Da série “Jane Eyre - The Guardians”
Litografia sobre papel

Assinada e numerada 30/35

85x45 cm (mancha/image)

From series “Jane Eyre - The Guardians”
Lithography on paper
Signed and numbered 30/35

€ 1.800 - 2.600



154

JOSE PEDRO CROFT (N. 1957)

Sem titulo, 1996

Gravura e agua-tinta sobre papel
Assinada e numerada I/I
99x98,2 cm

Untitled,1996
Etching and aquatint on paper
Signed and numbered 1/1

€ 2.000 - 3.000

155

JULIAO SARMENTO (N. 1948)
“Pina”

Serigrafia sobre papel Fabriano 350g

Assinada, datada 91 e numerada 33/40
66x65,5 cm (mancha/image)

Obra da mesma edi¢cdo no acervo da Colec¢cdo Moderna da Fundagdo Calouste Gulbenkian.
Silkscreen on Fabriano paper 350gr
Signed, dated 91 and numbered 33/40

Work from the same edition on Calouste Gulbenkian Foundation modern collection.

€ 2.000 - 3.000



CONDICOES
CONDlCC)ES DE VENDA EM LEILAO b. No caso de o autor, seus herdeiros ou validos representantes contactarem a VERITAS

INTRODUCAO com vista ao pagamento da participacédo acima referida, a VERITAS informara da iden-
ARTIGO 11° - CONTRATO DE CONSIGNACAO tificacdo e dados de contacto do vendedor e dos termos em que se processou a venda,

A sociedade comercial por quotas Perihasta, Lda., adiante designada por “ VERITAS” ou “leiloeira”, sujeita a sua actividade as condi¢cdes negociais constantes dos artigos seguintes, e ainda para que o autor possa exercer o seu direito legal junto do vendedor.

a quaisquer outras condi¢cdes especificas, expressas ou publicadas em local préprio. As condi¢gdes negociais apresentadas para a compra e para a venda em leildo devem ser entendidas

como um todo negocial.

GLOSSARIO E TERMOS FREQUENTES

Nas presentes condi¢des negociais e nas comunicagdes da VERITAS entende-se como:
Catalogo - Toda e qualquer propaganda, brochura, lista de pregos ou publicagdo da VERI-
TAS.

Peca(s), Bens ou Lote(s) - Referem-se aos artigos ou objectos comercializados pelas VERI-
TAS, podendo estes constituir, ou ndo, obras de arte originais.

Obra de Arte Original - Corresponde, nos termos do artigo 54.2, n.2 2, do Cdédigo do Direito
de Autor e dos Direitos Conexos, a qualquer obra de arte grafica ou plastica, tal como quad-
ros, colagens, pinturas, desenhos, serigrafias, gravuras, estampas, litografias, esculturas,
tapecarias, ceramicas, vidros e fotografias, na medida em que seja executada pelo autor
ou se trate de copias consideradas como obras de arte originais, devendo estas ser nu-
meradas, assinadas ou por qualguer modo por ele autorizadas.

Lance - Oferta de um prego por determinado lote no decurso de uma licitagdo.

Preco de Martelo - Corresponde ao preg¢o pelo qual um lote é adjudicado pelo pregoeiro a
favor do correspondente comprador.

Potencial Comprador - E a pessoa maior e registada no leildo, e que pode por si ou através
de representante, nos termos condi¢es negociais, licitar os lotes apresentados em leildo.
Comprador - E a pessoa maior e registada no leildo, que apresentar por si ou através de
representante, nos termos das condi¢bes negociais, o lance mais alto e a quem o pre-
goeiro confere o lote pelo preco de martelo.

Comissado de Compra - Corresponde a comissdo relativa a compra de peca(s) ou lote(s),
aplicada sobre o pregco de martelo, incluindo IVA a taxa legal, e paga pelo comprador a
taxa aplicavel.

Vendedor - E a pessoa ou entidade que celebra com a VERITAS um contrato de consig-
nacado para venda e/ou colocacdo de bens em leildo.

Comissao de Venda - Corresponde a comissao relativa a venda, a deduzir do pregco de mar-
telo, incluindo IVA a taxa legal, e suportada pelo vendedor a taxa aplicavel.

Taxa Aplicavel - Corresponde as taxas aplicaveis a comissdo de venda e a comissdo de
compra praticadas e devidamente publicitadas ou especificadas pela VERITAS.

CONDIGCOES DE COMPRA EM LEILAO

ARTIGO 1° - REGISTO

a. Para ser considerado comprador ou potencial comprador, é necessario o registo antes
do inicio do leildo e respectiva atribuicdo de um numero de licitagdo. Para proceder ao
registo, o potencial comprador deve ser maior de idade e fornecer obrigatoriamente os
dados requeridos referentes a sua identificagcao civil e fiscal, bem como os dados de morada
e telefone, declarando ao assinar o registo que conhece e aceita as presentes condi¢des
negociais.

b. A VERITAS pode solicitar a apresenta¢do de um original valido dos documentos de identi-
ficacdo.

c. A VERITAS considera que o potencial comprador actua em seu nome pessoal, salvo nos
casos em gue actue na qualidade de mandatario ou representante de outrem, caso em que se
exige uma procuragao juridicamente valida para o efeito.

ARTIGO 2¢ - DIREITO DE ADMISSAO

a. A VERITAS reserva-se o direito de admissdo, presenca ou registo nos seus leildes, bem
como o direito de ignorar qualquer lance a quem n&o tenha pontualmente cumprido as
condi¢des negociais, nomeadamente no que respeite a obrigagcdes de pagamento e levan-
tamento dos bens comprados em leildes anteriores;

b. Podera ser solicitada a qualquer momento e a qualquer potencial comprador uma garan-
tia de pagamento tanto quanto a forma como quanto ao montante.

ARTIGO 3¢ - LICITACAO E COMPRA

a. A VERITAS considera que a melhor forma de participacdo num leildo € a presenca fisica
no local do leildo pelo potencial comprador, excepto nos casos em que o leildo decorra
unica e exclusivamente em plataforma online. No caso de nao ser possivel a comparéncia
fisica do potencial comprador ou seu legal representante, tem o mesmo duas opg¢des
alternativas para participar no leilao:

i. Licitacdo por escrito, sem prejuizo do previsto nos artigos anteriores pode a leiloeira
licitar em nome e por conta dos potenciais compradores que expressamente o solicitem
através de impresso préprio, devidamente preenchido nos termos das condi¢gdes nele con-
stantes, desde que o mesmo seja recebido, com pelo menos 3(trés) horas de antecedéncia
ao inicio da sessdo do leildo a que digam respeito;

ii. Licitacdo por telefone, que o potencial comprador podera requerer por escrito, indi-
cando previamente quais os lotes que pretende licitar telefonicamente, bem como indicar
o(s) numero(s) de telefone para os quais pretende ser contactado com uma antecedéncia
de pelo menos 3(trés) horas relativamente ao inicio da sessdo do leildo a que digam
respeito. Uma ordem de licitacdo telefonica implica que o potencial comprador se obriga,
no minimo, a cobrir o valor de estimativa minima indicado no catdlogo. Ndo sendo pos-
sivel, por qualquer motivo, estabelecer contacto teleféonico com o potencial comprador,
a VERITAS reserva-se o direito de licitar em seu nome pelo valor minimo do catalogo o(s)
lote(s) em questao.

b. Os servicos mencionados acima neste artigo, nomeadamente o servico de execu¢do
de licitagdes por escrito e licitagdes por telefone, sdo prestados a titulo de cortesia aos
potenciais compradores que ndo possam comparecer presencialmente ao leildo, tendo por
isso caracter confidencial e gratuito.

c. Nao obstante o acima referido, a VERITAS, bem como os seus representantes, funcionari-
os ou colaboradores, ndo podem ser responsabilizados por qualquer erro ou falta na sua
execugado que eventualmente possa ocorrer, ainda que culposos.

d. A VERITAS nao podera actuar em seu préoprio nome como compradora de bens em leildo.
e. A VERITAS considera como comprador o registado que por si ou devidamente represen-
tado por outrem, licite e arremate o lote pelo lance mais elevado, devendo o pregoeiro de-
cidir, com total poder discricionario, qualquer duvida que ocorra durante o leildo, podendo
retirar ou voltar a pér em praga qualquer lote.

f. Num leildo da VERITAS que decorra Unica a exclusivamente em plataforma online, todos
os lances efectuados pelos licitantes online sdo contratos de compra e venda celebra-
dos e sao considerados definitivos e vinculativos. Em caso de dois compradores fazerem
uma oferta maxima do mesmo valor, serd considerada valida a primeira apresentada a
VERITAS.

ARTIGO 42 - AUMENTO DOS LANCES

a. Com pleno e total poder discricionario, cabe a VERITAS decidir o montante em que os
lances evoluem na licitacdo de cada lote, nunca podendo o pregoeiro exceder 10% do
valor do lance anterior, nem aceitar qualquer lance inferior a €10.

b. O pregoeiro tem o direito de recusar qualquer lance que ndo exceda o valor do lance
anterior em pelo menos 5%.

c. Num leildo da VERITAS que decorra Unica a exclusivamente em plataforma online, os
acréscimos obrigatorios por cada lance séo indicados no interface de licitagdo, ndo sendo
aceites lances de valores inferiores.

ARTIGO 5¢ - ESTADO E DESCRICAO DOS LOTES

Os lotes levados a praga serdo arrematados nos locais e estado em que se encontrem,
sendo da responsabilidade dos potenciais compradores, analisar o estado dos mesmos du-
rante a sua exposicdo publica nos dias anteriores ao leildo, bem como o rigor da descri¢cdao
constante do catdlogo e meng¢des a eventuais restauros, defeitos, faltas e imperfeicoes.

ARTIGO 6° - PAGAMENTO E LEVANTAMENTO DOS LOTES ADQUIRIDOS

a. De acordo com o pregario em vigor na VERITAS, o comprador obriga-se a pagar a mes-
ma, o montante total devido pela compra do bem, ou seja, 0 montante da arrematagdo
acrescido de uma comissdo de 15%, acrescida de IVA de acordo com o Regime Especial de
Vendas de Bens em Leildo.

b. O comprador obriga-se a proceder ao pagamento referido no ponto anterior e a levan-
tar o bem durante os 5 (cinco) dias Uteis seguintes a data da respectiva compra, podendo
ser exigido, no momento da arremata¢do, um sinal de 30% do valor da mesma que nao
esteja coberto por garantia.

c. Findo o mencionado prazo de 5 (cinco) dias Uteis, a leiloeira reserva-se o direito de
cobrar juros a taxa legal em vigor para as operagdes comerciais.

d. Os lotes arrematados pelo comprador sé poderdo ser levantados depois de efectuado
o pagamento da totalidade devida a leiloeira.

ARTIGO 7° - TITULARIDADE DOS BENS OU LOTES ADQUIRIDOS

a. A titularidade sobre o bem ou lote adquirido sé se transfere para o comprador depois
de paga a leiloeira a quantia total da venda em numerdrio, cheque visado ou transferéncia
bancaria. No caso de o pagamento se efectuar através de cheque n&o visado, sé se con-
sidera paga a quantia total da venda depois de boa cobranca, independentemente do bem
poder estar ja na posse do comprador.

b. Enquanto nao se verifiquem as condi¢cbes de transferéncia de titularidade acima referi-
das, o bem permanece propriedade do vendedor.

ARTIGO 8° - LEVANTAMENTO E TRANSPORTE DOS BENS OU LOTES ADQUIRIDOS

a. O manuseamento, embalamento, levantamento e transporte do(s) lote(s) arrematados
pelo comprador, séo da sua inteira responsabilidade. Pelo exposto, considera-se que
qualquer apoio prestado ou mediado pela VERITAS, seus representantes, funcionarios ou
colaboradores, é feito a titulo de cortesia, com permissao e a responsabilidade exclusiva
do comprador, ndo podendo a VERITAS ser responsabilizada por qualquer tipo de dano,
ainda que provocado por negligéncia.

b. Decorrido o prazo de cinco (5) dias Uteis apds a compra sem que o bem seja levantado
pelo comprador, ficard este responsavel pela perda ou dano, incluindo furto ou roubo, que
possa ocorrer no bem. O comprador fica igualmente responsavel por todas as despesas de
remogao, armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar.

c. Caso o bem esteja parcial ou totalmente pago mas n&o levantado dentro do prazo dos 5
(cinco) dias uteis acima referido, e se verifique uma perda ou dano do bem, incluindo furto ou
roubo, apenas se confere ao comprador o direito de receber a quantia paga até ao momento
pelo bem, ndo tendo direito a qualquer compensag¢ao, indemnizag&o ou juros.

ARTIGO 9° - FALTA DE PAGAMENTO OU LEVANTAMENTO DOS BENS OU LOTES ADQUIRIDOS

a. Se o comprador ndo proceder ao pagamento da quantia total por si devida a leiloeira,
no prazo de 21 (vinte e um) dias contados a partir da data de arrematagao dos lotes, a
VERITAS podera, a todo o tempo, por si e em representagcdo do vendedor, e sem que o
comprador possa exigir quaisquer compensag¢des ou indemnizag¢des por tal facto:

i. Intentar acgdo judicial de cobran¢a da quantia total em divida;

ii. Notificar o comprador da anulagao da venda, sem prejuizo do direito da VERITAS de
receber a comissdo devida pelo comprador e da consequente possibilidade de ser intentada
accao judicial para cobranga desta.

iii. Cobrar juros de mora a taxa legal em vigor sobre o montante em divida a partir do 222
(vigrésimo segundo) dia até a data da liquidacao total do montante em divida;

iv. Fazer a retencdo de quaisquer bens vendidos ao comprador em falta, no leildao em
causa ou noutro, disponibilizando-os apenas e apds o pagamento global do montante
em divida;

v. Tomar qualquer tipo de medidas que em dado momento se mostrem adequadas a ob-
tengcdo do pagamento total ou parcial da divida do comprador faltoso como a retencao de
algum bem, seja a que titulo for, que se encontre na posse da VERITAS.

vi. As situagdes acima mencionadas deverao ser entendidas sem prejuizo de quaisquer out-
ros direitos de que a VERITAS possa ser titular, incluindo o direito de reclamar o pagamento
de juros e despesas de manuseamento, embalamento, remog¢ao, transporte, armazenamento
e seguro do bem a que possa haver lugar.

b. O comprador faltoso que ndo tenha levantado o(s) lote(s) adquirido(s), ainda que os
tenha pago, sera o unico responsavel por todos os custos a que haja lugar com o manusea-
mento, embalamento, remocéao, transporte, armazenamento e seguro do mesmo, ficando
ao critério da VERITAS decidir se o armazenamento sera efectuado em armazéns proprios
ou noutros.

ARTIGO 10° - DIREITOS SOBRE FOTOGRAFIAS E PUBLICACOES APOS A VENDA

O comprador autoriza expressamente a VERITAS a fotografar, publicar, publicitar e uti-
lizar, sob qualquer forma e a todo o tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou
outros, relacionados ou ndo com a realizacado do leildo, a imagem e a descricdo de todos
os bens que através dela tenham sido adquiridos.

Entre o vendedor e a leiloeira é celebrado um contrato de consignacdo para venda e/ou
colocagdo de bens em leildo, assinado por ambas as partes e adiante designado por “con-
trato” do qual constam:

a. A identifica¢do fiscal e civil do vendedor;

b. A identificacdo e descri¢cdo sumaria da(s) peca(s) a consignar;

c. A comissdo devida a leiloeira;

d. O valor minimo de venda da(s) pec¢a(s);

e. Taxas relativas a seguro, inventariacdo e catalogagdo, e quaisquer outros custos especifica-
mente acordados pelas partes relativamente a transporte, fotografias, etc.

ARTIGO 12° - GARANTIAS DO VENDEDOR

a. O vendedor garante a leiloeira e ao comprador ser o legitimo proprietario ou legitimo
representante dos bens que consigna.

b. O vendedor assegura que ndo existem reclamac¢des de terceiros sobre os direitos de
propriedade dos bens consignados.

c. O vendedor confirma que foram prestadas a leiloeira informagdes correctas relativa-
mente a proveniéncia dos bens e que ndo foram omitidas quaisquer informagdes rele-
vantes relativamente a titularidade, autenticidade, condigdo, atribuicdo ou historico de
eventuais importagcdes ou exportagoes.

d. O vendedor garante que ndo existem quaisquer pagamentos pendentes sobre os bens
consignados e compromete-se ao pagamento de quaisquer taxas sobre as quais tenha
obrigacdo legal na consequéncia da sua venda.

e. Exceptuando salvaguarda especifica o vendedor confirma que nao existem restricdes a
exibicdo, divulgacdo ou reproducdo de imagens dos bens consignados.

f. O vendedor compromete-se a indemnizar a leiloeira e o comprador, caso as garantias
supra ndo sejam verificadas, reservando-se nesses casos a leiloeira ao direito de rescisdo
imediata do contrato de consignagéao.

g. O vendedor compromete-se a entregar ou manter a disposicdo da VERITAS e do compra-
dor, os bens consignados, logo e sempre que lhe seja solicitado.

ARTIGO 13¢ - PREPARACAO DA VENDA

a. A leiloeira reserva-se o direito de decidir sobre a descricdo e ilustracdo de cada uma
das pecas para a sua inclusdo em catalogo, e reserva-se igualmente o direito de promover
e divulgar a venda das mesmas nos canais de comunica¢do que entender apropriados;
b. O vendedor consente que a leiloeira recorra a peritos ou consultores externos para apre-
ciacdo da(s) pecga(s) consignadacs);

c. A estimativa apresentada pela leiloeira resulta da sua apreciagdo considerando o es-
tado actual da peca e a sua contextualizagdo no mercado a data, estando sujeita a actu-
alizagdo com devida comunica¢do ao vendedor;

d. O contrato celebrado entre a VERITAS e o vendedor s6 pode ser alterado ou rescindido
por mutuo acordo, no entanto a VERITAS reserva-se o direito de alterar a descricdo e
aumentar o preco minimo de venda dos bens constantes do contrato, bem como o direito
de estabelecer o numero de pegas por cada lote.

e. Nos casos de resci¢do de contrato por iniciativa do vendedor, este compromete-se a
indemnizar a leiloeira, por custos de manuten¢do, avaliagdo, cataloga¢do, e seguro, no
valor de 17% sobre o valor da estimativa minima da(s) peca(s) consignada(s).

ARTIGO 142 - TRANSPORTE E DEPOSITO DE PECAS

O transporte e o depdsito de bens nas instalagdes da leiloeira, bem como o seu poste-
rior levantamento e transporte em caso de nado venda, sdo da inteira responsabilidade do
vendedor, salvo em situagdes expressamente acordadas entre as partes. Pelo exposto,
considera-se que qualquer apoio prestado ou mediado pela VERITAS, seus representantes,
funcionarios ou colaboradores, é feito a titulo de cortesia, com permissao e a responsabi-
lidade exclusiva do vendedor.

ARTIGO 15° - RESPONSABILIDADE POR PERDAS OU DANOS

Perdas ou danos, incluindo furto ou roubo, que ocorram a quaisquer bens consigna-
dos quando estes estejam na posse do vendedor, antes ou apds a celebragdo do contrato,
sdo da sua inteira e exclusiva responsabilidade, recaindo sobre o vendedor as resultantes
consequéncias do incumprimento das condi¢cdes negociais estipuladas no presente docu-
mento, nomeadamente nos casos em que estejam previstas indeminizagcdes a leiloeira e/
ou ao comprador.

ARTIGO 16° - PAGAMENTO DO VENDEDOR A LEILOEIRA

O vendedor autoriza expressamente a VERITAS a:

a. Deduzir do montante da arrematacdo a comissdo de venda que é devida a leiloeira se-
gundo o previamente estipulado no contrato celebrado entre as partes, incluindo valores
referentes a IVA a taxa em vigor;

b. Deduzir do montante da arrematagao quaisquer outras taxas e custos devidos a leiloeira
especificados no contrato celebrado entre as partes, incluindo valores referentes a IVA a
taxa em vigor;

c. Receber as comissdes devidas pelo comprador segundo as condicdes negociais expostas
no presente documento.

ARTIGO 17° - PAGAMENTO DA LEILOEIRA AO VENDEDOR

a. Apds a venda dos bens consignados e apds boa cobranga do comprador pela quantia
total da venda, a leiloeira compromete-se a entregar ao vendedor a quantia da venda,
deduzidas as comissdes, taxas, custos e impostos devidos segundo as condi¢des contrata-
das, no prazo de 30 (trinta) dias apos o término da ultima sesséo do leildo.

b. No casos em que, decorrido o prazo acima estipulado, a leiloeira ndo tenha recebido do
comprador o valor total da venda, devera informar o vendedor da situa¢do, podendo as
partes decidir de mutuo acordo por: anular a venda ou aguardar a liquidagado dos valores
devidos pelo comprador.

ARTIGO 18° - OUTROS PAGAMENTOS

1. Obras de Arte Originais

a. Sempre que uma peca vendida pela VERITAS se trate de uma Obra de Arte Original,
que ndo seja de arquitectura ou arte aplicada, segundo os termos do artigo 54° do Co-
digo do Direito de Autor e dos Direitos Conexos (na redaccao dada pela Lei n.2 24/2006,
de 30 de Junho), o autor da obra ou seus herdeiros tém direito a uma participacao livre
de impostos sobre o valor obtido na venda. Nos termos do referido artigo o pagamento
da participagdo é da inteira responsabilidade do vendedor, comprometendo-se este a
entregar ao autor da obra ou seus herdeiros a quantia respectiva.

c. No caso de o autor, seus herdeiros, ou validos representantes solicitarem tal paga-
mento a VERITAS antes de esta ter efectuado o pagamento ao vendedor, o vendedor
autoriza expressamente a VERITAS a deduzir do montante liquido que Ihe seria devido
a quantia referente ao cumprimento do referido artigo.

d. A participagao referida no mesmo artigo determina que a mesma nunca exceda o
valor de €12500, sendo calculada da seguinte forma:

i. 4% sobre o pre¢o de venda cujo montante esteja compreendido entre €3.000 e €50.000;

ii. 3% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido entre €50.000,01 e
€200.000;

iii. 1% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido entre €200.000,01 e
€350.000;

iv. 0,5% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido entre €350.000,01 e
€500.000;

v. 0,25% sobre o pre¢o de venda cujo montante seja superior a €500.000,01.

2. Compras do vendedor

Sempre que qualquer vendedor efectue também qualquer compra em leildo, este autor-
iza expressamente a VERITAS a deduzir ao montante liquido que Ihe é devido, nos ter-
mos das condi¢des acordadas, as quantias por este a pagar na qualidade de comprador.

ARTIGO 192 - NAO VENDA DE BENS COLOCADOS EM LEILAO

a. Salvo expressa indicacdo contraria do vendedor, sobre quaisquer pecas colocadas em
leildo e nado vendidas, a leiloeira reserva-se o direito de nos 20 (vinte) dias uteis apds o
término do leildo, realizar a sua venda pelo valor minimo de venda acordado com o vende-
dor, acrescido da comissdo da leiloeira e impostos devidos.

b. Nos casos em que, apds o prazo acima estipulado ou outro acordado pelas partes, ndo
se tenha realizado a venda da(s) peca(s), a leiloeira devera comunicar o facto ao vendedor,
para que:

i. O vendedor pague a VERITAS o que estiver estipulado no contrato celebrado entre ambas
as partes;

ii. O vendedor proceda ao levantamento da(s) peca(s) consignada(s) nos 5(cinco) dias uteis
apos a data da comunicagdo. Decorrido este prazo sem que o vendedor tenha levantado a(s)
peca(s) consignadas, este fica responsavel por qualquer dano, incluindo furto ou roubo, ndo
podendo a partir dessa data pedir qualquer responsabilidade a VERITAS. Decorrido o prazo
aqui estabelecido, todas as despesas (seguro, armazenamento, acondicionamento, etc.) sdo
da responsabilidade do vendedor.

c. Passados 90 (noventa) dias sobre a comunicacdo de ndo venda referida nos pontos ante-
riores, a VERITAS podera vender o bem sem sujei¢cdo ao valor de venda minimo acordado
entre as partes, recebendo sobre a venda as comissées, taxas ou custos estipulados no con-
trato celebrado entre as partes, tendo ainda o direito a deduzir quaisquer quantias devidas
pelo vendedor a leiloeira.

DISPOSICOES GERAIS E FINAIS

ARTIGO 202 - IMAGENS REPRODUZIDAS EM CATALOGO

A visualizagdo das imagens nos catalogos nao dispensa a observacéao directa dos objec-
tos representados, devendo o comprador ou potencial comprador conferir a conformi-
dade da peca reproduzida com o seu original e respectivas particularidades.

ARTIGO 21¢ - DESCRICAO DOS LOTES

a. Qualquer representagdo ou descricdo apresentada pela VERITAS, em qualquer catalo-
go, no que respeita a autoria, atribuicdo, genuinidade, origem, data, idade, proveniéncia,
estado ou estimativa de preco de venda, deverd ser entendida como mera emissdo de
opinido com base nos seus conhecimentos actuais da peg¢as e nas garantidas dadas pelo
vendedor.

b. Todos os compradores ou potenciais compradores deverdo estabelecer o seu préprio
juizo de valor relativamente a descri¢cdo, estado e condi¢des dos lotes ou pec¢as do seu
interesse.

c. Relativamente ao estado e descri¢do dos lotes, deve ainda considerar-se o disposto no
artigo 5° das presentes condi¢des negociais.

ARTIGO 222 - COMUNICAGCOES

As comunicag¢des da VERITAS dirigidas a vendedores, compradores, potenciais compra-
dores ou proprietarios, deverao ser feitas por fax, correio electrénico, telefone ou por
correio registado, considerando-se recebidas até 48 horas apds a sua expedi¢ao.

ARTIGO 232 - DADOS PESSOAIS

a. Os vendedores e compradores (“sujeitos dos dados”) reconhecem expressamente a VERITAS
o direito a tratar os seus dados pessoais, nomeadamente, dados de identificacdo, dados de
contacto e dados de identificacdo de conta bancaria.

b. O tratamento dos dados é efetuado para efeitos de cumprimento das condi¢cdes negoci-
ais e obriga¢des contratuais previstas no presente contrato.

c. A VERITAS podera transmitir os dados pessoais a autoridades e entidades publicas e/ou
privadas, para cumprimento de obrigagdes juridicas, incluindo, sem excluir, a Autoridade
Tributaria, a Direccao-Geral do Patrimonio Cultural, a Policia Judicidria e a Sociedade Por-
tuguesa de Autores.

d. Partilhamos igualmente os dados - na medida do estritamente necessario - com enti-
dades que prestam servicos a VERITAS e que no ambito desses servicos tratam ou podem
tratar os dados pessoais dos sujeitos dos dados.

e. Os dados pessoais dos sujeitos dos dados poderdao ser conservados pela VERITAS
por um prazo de conservacdo até 10 (anos) apos a cessacdo da relacdo contratual, po-
dendo esse prazo ser superior com fundamento no cumprimento de obrigacdes juridicas
aplicaveis ou utilizacdo em eventuais processos judiciais.

f. Nos termos da legislacdo aplicavel em matéria de dados pessoais, é conferido ao sujeito
de dados os seguintes direitos relativamente ao tratamento dos seus dados pessoais: (i)
direito de acesso, (ii) direito ao apagamento, (iii) direito de rectificagdo, (iv) direito de
portabilidade, (v) direito a limitacdo do tratamento, (vi) direito a oposi¢cao e (vii) direito de
reclamacao - i.e., direito de apresentar reclamacao a Comissao Nacional de Proteccdo de
Dados (https://www.cnpd.pt).

ARTIGO 242 - FORO COMPETENTE

Para resolugéo de qualquer conflito entre as partes, serda competente o foro da Comarca de
Lisboa, com expressa renuncia a qualquer outro.

English version available ar veritas.art
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